

ЭХО ОША

www.echoosha.com

Выходит два раза в неделю

Издается с 7 ноября 1938 года

Розничная цена - 9 сомов

Пятый саммит СВМДА

Проекты

УКРЕПЛЯТЬ ВЗАИМНОЕ ДОВЕРИЕ И РЕГИОНАЛЬНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ

Президент Кыргызской Республики 15 июня принял участие в заседании Пятого саммита Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии (СВМДА) в г. Душанбе, Таджикистан.



В своем выступлении глава государства отметил, что Кыргызская Республика твердо придерживается целей и принципов Совещания по укреплению взаимного доверия и региональной безопасности.

По итогам заседания, участники приняли Декларацию Пятого саммита СВМДА.

Также Президент Сооронбай Жээнбеков на полях саммита встретился с Эмиром Катара шейхом Тамим бин Хамад Аль Тани.

Встречи

ПЕРСПЕКТИВЫ ДЛЯ "МАНАСА"

Премьер-министр Кыргызстана Мухаммедкалий Абылгазиев встретился с делегацией международного аэропорта "Мюнхен" во главе с управляющим директором Раульфом Гаффалом.



В ходе встречи были обсуждены вопросы сотрудничества в области развития аэропортовой инфраструктуры и воздушных перевозок КР, сообщает отдел информационного обеспечения аппарата правительства КР.

По словам главы правительства, расширение транспортной логистики республики

и достижение целей по увеличению объема пассажиропотока и грузоперевозок, а также обеспечение безопасности полетов являются приоритетными направлениями работы в области развития авиации.

Вместе с тем, в целях развития туризма и расширения географии

2 стр.

Помощь детям от Японии

17 июня в городе Оше состоялась церемония передачи техники, оборудования и методических материалов от правительства Японии для Министерства чрезвычайных ситуаций КР, родильных стационаров ошских межобластной клинической и городской больниц.

Помощь в размере около 1 млн. долларов, переданная представителями посольства Японии в КР и Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ), предназначена для оказания помощи детям в Ошской, Баткенской и Джалаалабадской областях в рамках программ по поддержке безопасности школ и укрепления системы охраны здоровья матери и ребенка, финансируемой правительством Японии.

Выступая перед коллективом МЧС КР, Чрезвычайный и Полномочный посол Японии в КР Ёсихоро Ямамура подчеркнул, что японский народ ценит помощь, оказанную МЧС Кыргызстана в виде питьевой воды, доставленной в пострадавшую от цунами в 2011 году Японию. Японский дипломат также отметил, что опыт его страны с чрезвычайными ситуациями различного характера помогут и Кыргызстану. По его словам, передаваемое МЧС оборудование для двух учебных мобильных центров поможет расширить готовность населения нашей страны к чрезвычайным ситуациям, в частности, детской части, которая наиболее уязвима перед стихией.

Благодарность за предоставленное оборудование выразил заместитель главы МЧС Калыс Ахматов.

Во время передачи оборудования для родильного отделения Ошской межобластной объединенной клинической больницы министр здравоохранения Кыргызской Республики Космосбек Чолпонбаев поблагодарил японский народ за под-



держку и заявил, что ведомством принимаются усилия по улучшению в области охраны здоровья матери и ребенка.

Полномочный же представитель правительства Кыргызской Республики в Ошской области Узарбек Жылкыбаев отметил, что правительство Японии ведет активную поддержку не

в Ошской области. Принимая слова благодарности полномочного представителя, японский дипломат напомнил слова президента КР о необходимости развития регионов. В этой связи Ё. Ямамура сказал, что посольство и ЛИСА будут уделять внимание проектам, направленным на развитие сельских территорий.

Кроме того, Ё. Ямамура так-



же выразил удовлетворение, что предпринимаемые правительством Японии меры по поддержке материнства и детства в Кыргызстане приносят плоды и, как свидетельствуют цифры, с 2014 года, когда Япония начала поддерживать эту сферу, в Кыргызстане отмечается стабильное снижение материнской и детской смертности. Он также поблагодарил представительство ЮНИСЕФ за совместную деятельность в этом направлении.

Добавим, что по информации ЮНИСЕФ, в целях укрепления системы охраны здоровья матери и ребенка и в рамках проекта правительства Японии "Укрепление системы охраны здоровья матери и ребенка" медицинское оборудование передано в 25 больниц в Ошской, Баткенской и Джалаалабадской областях и городе Оше. Это оборудование предназначено для ухода, диагностики и лечения новорожденных и будет доставлено до конца июня.

С. ПОЛИЩУК.
Фото автора.



НОВЫЙ ИМПУЛЬС КЫРГЫЗСКО-ИНДИЙСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

14 июня состоялся официальный визит Президента Республики Индия Нарендры Моди в Кыргызстан.

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков и Премьер-министр Индии Нарендр Моди провели встречи в узком и расширенном составах.

По итогам встреч стороны подписали ряд документов двустороннего сотрудничества, сделали заявления для средств массовой информации.

Сооронбай Жээнбеков и Нарендр Моди выразили уверенность, что официальный визит даст импульс всем направлениям кыргызско-индийского сотрудничества и выведет их на новый высокий уровень.



ПО ИТОГАМ ПРИНЯТА БИШКЕКСКАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ

14 июня в г. Бишкек под председательством Президента Кыргызской Республики Сооронбая Жээнбекова прошло заседание Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества.

В заседании приняли участие главы государств-членов ШОС Премьер-министр Индии Нарендр Моди, Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев, Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин, Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков, Премьер-министр Пакистана Имран Хан, Президент России Владимир Путин, Президент Таджикистана Эмомали Рахмон и Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев.

Главы государств - наблюдателей ШОС - Президент Афганистана Ашраф Гани, Президент Беларусь Александр Лукашенко, Президент Ирана Хасан Рухани, Президент Монголии Халтмаагийн Battulga.

Кроме того, в заседании участвовали генеральный секретарь ШОС Владимир Норов, директор

исполнительного комитета Региональной антитеррористической структуры (РАТС) ШОС Джумахон Гиёсов, заместитель Генерального секретаря ООН Розмарин Дикарло, исполнительный секретарь Содружества Независимых Государств Сергей Лебедев, и.о. генерального секретаря Организации Договора о коллективной безопасности Валерий Семериков, председатель коллегии Евразийской экономической комиссии Тигран Саркисян, помощник Генерального секретаря ООН по вопросам гуманитарного партнерства на Ближнем Востоке и в Центральной Азии Рашид Халиков.

После выступлений участников, по итогам заседания подписана Бишкекская декларация Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества и ряд других документов.

Председательство в Шанхайской организации сотрудничества перешло от Кыргызской Республики Российской Федерации, следующий саммит ШОС пройдет в 2020 году в России.

ПЕРСПЕКТИВЫ ДЛЯ “МАНАСА”

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)
фин полетов через территорию страны КР в одностороннем порядке предоставила всем желающим авиакомпаниям право “Пятой степени свободы воздуха”.

Абылгазиев отметил, что на сегодняшний день правительство совместно с международными финансовыми институтами проводит активную работу для запуска проекта государственно-частного партнерства по развитию и модернизации аэропортов акционерного общества “Международный аэропорт “Манас”.

Управляющий директор Ральф Гаффал подчеркнул, что международный аэропорт “Мюнхен” заинтересован в совместной

реализации проектов по развитию инфраструктуры аэропорта “Манас” с параллельным продвижением положительного имиджа Кыргызской Республики на международной арене.

По его словам, Кыргызстан имеет огромный потенциал для развития туризма и предпринимательства, благодаря преимуществам географического положения и имеющейся инфраструктуре аэропортов “Манас”.

В ходе встречи была достигнута договоренность об активизации переговоров и нахождении оптимальных направлений сотрудничества между ОАО “Международный аэропорт “Манас” и международным аэропортом

“Мюнхен” для того, чтобы превратить аэропорт в мощный воздушный транспортный узел в Центрально-Азиатском регионе.

Справочно: Международный аэропорт “Мюнхен” является вторым в Германии после аэропорта Франкфурта-на-Майне по количеству обслуживаемых пассажиров и седьмым по загруженности аэропортом в Европе.

В 2018 году аэропорт обслужил 46,3 млн пассажиров. Аэропорт выполняет рейсы в наибольшее количество направлений в мире - в 264 пункта назначения и является базовым для немецкой национальной компании “Lufthansa”.

ПЛОВ НА ЛЮБОЙ ВКУС

Как символ восточного гостеприимства для привлечения туристов в Оше провели фестиваль плова, организованный мэрией при поддержке международных организаций.



Сколько видов риса и сколько поваров - столько видов плова, - говорят местные жители. Свое мастерство в приготовлении этого блюда показали повара из Узгенского, Ноокатского, Араванского, Кара-Суйского районов, города Ош. В этот день плова хватило всем - и

местным жителям, и туристам. Лучшие мастера приготовления плова из Оша, Кызыл-Кии и Узгена были отмечены почетными грамотами.

На фестивале были представлены разные сорта риса местных фермерских хозяйств.

- Новые сорта будут способствовать обеспечению продовольственной безопасности и стабилизации урожаев, достижению более низких производственных затрат, но при этом более справедливых цен в регионе, - говорит директор государственного сортового участка А.Кокзов.

Визиты

Пресс-конференции

ЧТОБЫ ШКОЛА БЫЛА БЕЗОПАСНОЙ

На состоявшейся в Оше пресс-конференции представили результаты проекта “Развитие механизмов финансирования безопасности образовательной среды в Кыргызской Республике”, который реализуется Фондом имени К. Аденауэра и экологическим движением “БИОМ” в партнерстве с Министерством образования и науки КР при финансовой поддержке Европейского Союза.



Заседания

На пресс-конференции стало известно, что в рамках проекта был разработан проект комплексного стандарта безопасности в образовательных организациях. Министерством образования при поддержке партнеров по развитию разработаны и уточнены требования к разным аспектам школьного пространства, обеспечивается нормативное закрепление этих требований.

- В последнее время многие аспекты доступности и качества образования связываются с понятием образовательной среды. Оно стало одним из центральных в педагогической науке, поскольку условия, в которых обучаются дети, оказывают не меньшее влияние на их результаты, чем различные внутренние факторы, - отметила заместитель министра образования и науки КР Надира Джусупбекова, добавив, что в Кыргызстане также стали больше внимания уделять вопросам создания безопасной образовательной среды в разных ее аспектах и нормативному закреплению требований к ней.

Журналистам были представлены достижения и результаты по формированию механизмов создания безопасной образовательной среды.

По мнению же школьного врача-педиатра, члена общественного совета Министерства здравоохранения Бактыгуль Жумакуловой, необходимо на постоянной основе проводить мониторинг образовательной среды в школах:

- Когда мы проводили мониторинг пилотных школ в Чуйской и Иссыккульской областях, мы обнаружили, что во многих школах нет медицинского кабинета, нет медработников, нет необходимого оборудования. В Кыргызстане необходимо реабилитировать школьное здравоохранение, - заявила Б. Жумакулова.

С. ПАНКРАТОВ.
Фото автора.

Фестивали



В конце прошедшей недели в течение двух дней в ходе пресс-тура по Ошской области журналисты посетили 5 предприятий, которые являются партнерами по проекту ЮСАИД "Агрогоризонт", реализуемому в Кыргызстане с 2014 года.

Как отметил директор миссии ЮСАИД в Кыргызской Республике Гэри Линден, это лишь небольшая часть из более полусотни объектов. В совместные проекты было вложено более 30 миллионов долларов США. Помимо предоставления технической помощи в виде оборудования, предприниматели прошли обучение применению современных технологий, в том числе с соблюдением принципов "зеленой экономики". Изготавливаемая продукция отличается высоким качеством, что делает ее конкурентоспособной. Предпринимателям помогают с продвижением продукции на местные и международные рынки сбыта. Сотрудничество создало сотни новых рабочих мест. Развитие регионов, согласно Указу главы государства, продолжается...



Акция “10+1” - сафлоровое масло уже в продаже

В прошлом году мы опубликовали материал о запуске маслозаводческого завода ОсОО “ЭлДан Аталаик” в Узгенском районе. Общая стоимость завода составила 5 миллионов долларов, из которых 20% - поддержка USAID. На заводе работают более 70 человек, треть которых - женщины, средняя заработка составляет почти 10 тысяч сомов. Завод работает круглый год, так как имеет свои приемные сырьевые пункты и хранилища. Другая отличительная особенность предприятия - полный цикл, “от грядки до потребителя”. Благодаря системной работе, в стране было запущено производство сафлора в промышленных масштабах. Например, в Ошской и Джалаал-Абадской областях ввели в оборот 2 680 га земель, которые до этого не использовались. Завод перерабатывает 50 тонн сырья в сутки. Этого сырья хватает на месяц работы по производству масла.

Как подчеркнул директор, главный инженер завода Бекболсун Тагайкулов, при выращивании сафлора не требуется много воды, не используются

химикаты, сырье проходит многоступенчатую обработку, поэтому растительное масло из сафлора считается экологически чистым продуктом, полезным для здоровья, по вкусу оно не отличается от других видов растительных масел. “По производству масла из сафлора у нас нет конкурентов”, - подчеркнул Тагайкулов.

Завод сотрудничает с ОшГУ, чьи студенты проходят учебно-производственную практику, учатся оценивать качество продукции и технологию переработки. Об этом рассказала доцент кафедры пищевой промышленности ОшГУ Мунара Карымшакова.

Сейчас проводится работа по информированию населения о пользе сафлорового масла. В течение месяца проходит акция “10+1”: при покупке десяти литров один литр в подарок. Отпускная стоимость 1 литра масла составляет 74 сома, в магазинах добавляется 15-20%.

Черешня на экспорт

Открытие логистического центра “Араван АгроСервис” стало хорошей возможностью для хранения местной сельхозпродукции. Центр объединяет 350 фермеров. Вместимость хранилища составляет порядка 100 тонн. Хранение урожая в хороших условиях позволяет

снизить процент порчи и продавать качественную продукцию по приемлемой цене. Кооператив реализовал около одной тонны раннего картофеля, который вырастали 230 сельхозпроизводителей. Общая стоимость продаж при этом превысила 400 000 долларов. В центре хранятся крупные партии капусты, помидоров, перца, моркови. Сейчас идет прием и сортировка черешни, которую готовят к экспорт, в том числе в Китай. По словам руководителя Шахруха Умарова, в планах экспорт около 35 тонн черешни.

качестве добавок мы используем концентраты микроэлементов российского производства. Сейчас мы производим до одной тысячи тонн комбикорма в месяц и выпускаем 50 видов кормов.

Продукция завода очень востребована, в день к нам приходят от 50 до 80 человек. К клиентам уважительное отношение, бывает, человек покупает лишь один килограмм, а другой - 25 тонн. Клиентская база растет, завод обслуживает более 500 клиентов по югу, есть продвижение на

перты помогли наладить работу с фермерами, которые прошли обучение по выращиванию домашнего скота, чтобы продукция была более качественной. “Здесь все взаимосвязано”, - заметила Жанакова.

Предприятие по переработке молока находится в частном доме, которое было переоборудовано под производство. Всюду чистота и стерильность. На производстве работает 10 человек, в основном, женщины. Производственная мощность - 720 тонн в год. Цех выпускает молоко, ке-

Год развития регионов и цифровизации страны

В центре работают 18 человек, менее половины составляют женщины.

Работа от души

В марте этого года был открыт завод ОсОО “Оазис Агро” по выпуску комбинированного корма для домашних животных и птицы. Здесь рады каждому покупателю независимо от объема закупок. Житель Оша Музафар Анвардинов приобрел несколько мешков корма марки Т1-25 для домашней птицы:

- Об этом заводе я узнал на одной из ярмарок в Оше, здесь меня проконсультировали, подсказали какой вид корма лучше

севере страны, в планах экспорт продукции.

На предприятии работает 40 человек, средняя заработка платы составляет порядка 20 тысяч сомов.

Производство на дому

Семейный бизнес в сельской управе Шарк Кара-Суйского района по производству кисломолочной продукции частного предпринимателя Таласа Тилен уулу существует много лет. Главный технолог Нуркан Жанакова рассказала, что они большое внимание уделяют качеству

фир, сметану разной жирности, в планах выпуск йогурта. Продукция сбывается через ошские магазины, также заключены контракты с некоторыми предприятиями южного региона, где имеется вредное для здоровья производство.

Нуркан Жанакова добавила, что это семейный бизнес с многолетней историей. У нее 4 сына, именем одного названо предприятие ЧП “Тилен уулу Талас”, продукция выпускается под брендом “Ош Оржимель”. У женщины 6 внуков. Каждый день она с утра до ночи на производстве, знает все тонкости и сложности. На текущий момент продажи компании составили 86 тысяч долларов, превысив целевой показатель для этого партнерства.

От сыра до курата

Для журналистов доступ к частному производству, как правило, ограничен. Владельцы не всегда открыты для показа из коммерческих интересов. Благодаря сотрудничеству с международными организациями этот вопрос частично решается через разовые посещения местных производств. Экскурсия по производственному цеху кисломолочной продукции ОсОО “Алайку Органикс” произвела большое впечатление. Перед входом журналисты облачились в соответствующую одежду: шапочки на головы, халаты, бахилы на обувь, также продезинфицировали руки слабым раствором спирта и только потом зашли внутрь.

Большой цех условно поделен на 4 зоны, это сделано для снижения вероятности занесения ненужной микрофлоры. Ежедневно цех перерабатывает 1-1,5 тонны молока, которое скапливается у местных фермеров по 20 сомов за литр (в зимнее время



теперь постоянно покупаю, куры хорошо несутся, не болеют. На одну курицу уходит примерно 120 граммов корма в сутки.

Другая покупательница приехала из Нооката и купила 20 кг корма для цыплят:

- Стоимость корма 25,50 сома за килограмм. Заметила, что цыплята не болеют, хорошо набирают вес. Приходится приезжать в Ош.

“Мы работаем от всей души, даже в мелочах”, “Наша цель - поднять производственный потенциал Центральной Азии” - такие надписи в производственном цеху.

Показывая, как работает новейшее оборудование, менеджер по производству Алишер Абсаматов отметил автоматизацию и использование местного сырья:

- У местных фермеров мы закупаем пшеницу, кукурузу, сою. Нам нужно 1000-1200 тонн сои в год, кыргызстанские фермеры пока не могут обеспечить нас таким количеством, поэтому половину требуемой сои мы покупаем у казахстанских фермеров. В



4 стр.

Поднимая экономику юга

(Окончание. Нач. на 3-й стр.)

25-27 сомов). Молоко поступает разной жирности, поэтому после приемника оно отправляется в зону нормализации, где по необходимости регулируется жирность. Об этом рассказал руководитель производственного отдела Элдос Зикиров.

Полученный по проекту аппарат перерабатывает 5 тонн молока в сутки. «Новое оборудование сделано из качественной нержавеющей стали, снабжено высокоточной электроникой», - добавил Зикиров. В производстве большое внимание уделяется стандартам пищевой безопасности ISO 22000. Стого следят за чистотой и порядком. Есть лаборатория определения качества сырья и продукции.

В зависимости от выпускаемой продукции настраивается оборудование. На производство моцареллы уходит 2-3 дня. На разные виды сыра уходит разное количество молока, в среднем выход 10%, то есть из одной тонны молока получается 100 кг сыра.

На днях ожидается поставка новой фирменной упаковки. На полную мощность (2 тысячи тонн в год) цех заработает ближе к осени.

Цех производит сыр, сливочное масло, кефир, творог, сметану, а также эксклюзивную продукцию - курут.

- Мы являемся единственным производителем курута из молока, тогда как другие в качестве исходного сырья используют кисломолочный продукт - сузуму. Мы выпускаем твердый и жидкий курут. Вся наша продукция на 100%



из натурального молока. Наш кефир без добавления крахмала, его можно употреблять людям, страдающим сахарным диабетом, - сказал директор ООО «Алайку Органик» Аскар Маметканов.

Он подчеркнул, что компания продвигает использование кыргызских названий, вот названия четырех видов сыров: чоюлчак быштак (моцарелла для пиццы), чын быштак (твердый сыр), ууз быштак (сыр Гауда), жуулат (йогурт).

Компания продвигает свой бренд по всему Кыргызстану, в планах выход на рынки сбыта в Казахстане и России. Секрет продукции - в качестве сырья, которое закупается у фермеров в горах, в долине Алайку в Карагульджинском районе.

В ООО работает около сотни человек, компания развивается в разных направлениях: выпуск продуктов питания, развитие легкого пищевого машиностроения, продвижение местного туризма (через ежегодную организацию этнофестиваля в долине Алайку), поддержка молодежи.

- У нас есть молодежный центр, где мы помогаем инициативным молодым людям довести идею до опытного образца, чтобы потом помочь с поиском инвестиций. Бизнес как большая семья, одно поколение помогает другому. Мы растем и развиваемся, - говорит Аскар Маметканов.

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.

Чемпионат Азии с победой вернулся домой

Спортсмен из Оша Тарисел Бакиров завоевал золотую медаль на чемпионате Азии по гиревому спорту, который состоялся в городе Хиве в Республике Узбекистан.

В чемпионате Азии приняли участие спортсмены из девяти стран. За медали боролись 220 атлетов. Кыргызстан представляли пять гиревиков, которые завоевали 7 золотых наград и одну серебряную.

Тарисел Бакиров в весовой категории более девяносто килограммов 239 раз поднял двадцатичетырехкилограммовую гирю.



Е. ТУРГУНБАЕВ.

Знай наших!

ЮНЫЙ ШАХМАТИСТ-КЫРГЫЗСТАНЕЦ - ЛУЧШИЙ!

Юный шахматист из Кыргызстана Султай Чынгыз принял участие в шоу Максима Галкина «Лучшие всех». Передачу с участием кыргызстанца показали в минувшее воскресенье на Первом канале.



научите играть или сами не будете, - рассказал ведущему его отец Чынгыз Абылкасымов. - В игре, когда выстраивалась интересная позиция, он разбрасывал все фигуры. Нам приходилось убегать от него».

Абылкасымов делится, что изначально сам учил сына играть в этот вид спорта, потом отдал в шахматный клуб. Первые сезоны соревнование, где Султай сыграл, было в четыре года, тогда он занял второе место на «Кубке президента». На чемпионате мира среди школьников в Румынии из 65 спортсменов стал третьим, тем самым получил титул «кандидата в мастера ФИДЕ».

После беседы с Галкиным, Султай продемонстрировал свой талант, сыграв с заслуженным деятелем искусства РФ Юлием Гусманом.

ООО БК «АОИ Брок» объявляет открытый торг по продаже конфискованной водки разных наименований.
Торг состоится 21 июня 2019 г. в 10.00 часов по адресу: г. Ош, мкр. «Ак-Тилек», 36/20. Телефон: 0555 810 847.

Сарай айыл аймагынын, Сарай жайыт комитетине караштуу Ыйлдыккы Алчалуу участкасына «Мал суу ичүүчү акурчаларын опдоожана трубаларды коюу» кичи долбоорун ишке ашыруу максатында тендэр жарыялайт.

Тендерге катышууну каалагандардын бардыгы 1 июля 2019-жылга чейин, оздорунун тендердик заявкаларын Сарай а/а, Сарай айылы, айыл окмотунун имараты, 1 кабат дареги боюнча тапшыра алышат. Тендердик заявкалар 01 июля 2019-жылы саат 11.00 до, Сарай а/а кенессинде, ЖКК торагасынын болмосундо ачылат. Тендердик документтердин пакетин жана кошумча маалымат алуу учун Зульпукаров Г., Исаков К. томондугу дарек боюнча кайрылсаныздар болот: Сарай а/а, Сарай а. Тел.: 0773 251 748, 0552 202 508.

Ф. СП-1

Выписать «Эхо Оша»

можно во всех отделениях
ООФ ГП «Кыргызпочтасы»,
а также в бухгалтерии ре-
дакции по адресу: г. Ош, ул.
Курманжан датки, 224, 3 этаж.
Тел. 4-85-73.

АБОНЕМЕНТ											
на газету 68421											
индекс издания											
«Эхо Оша»											
На 20 год по месяцам											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда											
Почтовый индекс											
Адрес											

Кому
(Фамилия, инициалы)

PВ	Место	ли- тер	на газету 68421									
			индекс издания									
«Эхо Оша»												
Стои- мость	по каталогу		сом		Количество комплектов							
	за доставку		сом									
На 20 год по месяцам												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	

Куда
Почтовый индекс
Адрес
Кому
(Фамилия, инициалы)

ЭХО Оша

Учредитель - полномочное представительство правительства КР в Ошской области

Главный редактор
Виктор ЗИЛИНГА.

Выпускающий редактор
Татьяна ВЬЮГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru
www.echosha.com

Адрес редакции: 723500,
г. Ош, ул. Курманжан
датки, 224.
Телефон: 4-85-46.
Объявления и реклама:
4-85-73, 2-59-41.
Подписной индекс:
68421.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции
Кыргызской Республики 12 октября 2001 г.
Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему
усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку
зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр,
цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не
рекомендуются и не возвращаются. За достоверность рекламной
информации ответственность несет рекламодатели.

© (а)дадеаёй, юаёёёёйайда ла ўеаёйе юнїаа.
Газета набрана и спрессана в компьютерном центре редакции. Отпечатано: г. Ош, ул.
Курманжан датки, 256, ЧП «Ташмурзаев».
Формат бумаги А3, гарнитура шрифта основного текста Arial, печать офсетная, 1
условный печатный лист.